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Заявление
высшего руководства ООО «ИНТЕХПРОМ ТС»»

Высшее руководство ООО «ИНТЕХПРОМ ТС»», берет на себя обязательства и ответственность за реализацию принятой Политики в области качества и достижения установленных целей в области качества.

Высшее руководство принимает требования ГОСТ Р ИСО 9001–2015 и ГОСТ РВ 0015–002–2012 и обязуется содействовать постоянному улучшению и результативности СМК ООО «ИНТЕХПРОМ ТС»» посредством:

- доведения до персонала организации важности выполнения требований потребителей, а также установленных требований на нашу продукцию;

- реализации Политики и достижения целей в области качества;

- проведения периодического анализа СМК и выработки мер по улучшению системы;

- обеспечения необходимыми ресурсами для результативного функционирования процессов СМК с целью повышения удовлетворенности потребителей нашей продукции;

- постоянного взаимодействия и сотрудничества с внешними поставщиками и заинтересованными сторонами на взаимовыгодной основе;

- реализации технической политики, направленной на техническое перевооружение, внедрение перспективных систем и новых технологий;

- улучшения условий труда и бытовых условий персонала, создания и поддержания необходимой среды для функционирования процессов;

- внедрения новых прогрессивных форм мотивации персонала, направленных на улучшение качества продукции, достижение целей в области качества;

- постоянной подготовки и повышения квалификации персонала, влияющего на качество продукции и сопутствующих услуг.
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